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Notulen  2 juli 2024 
 

 

 Milieuvereniging Land van Cuijk             
         -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 
 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 2 juli 2024 
 

Aanwezig: Geert, Harrie, Jan en Sylvia (bestuursleden); Fons en Willy (leden). 

Afgemeld: Christel en Jacintha (bestuursleden); Theo (lid) 

Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 

1. Opening 

Fons zit de vergadering voor en opent om 20.10 uur. 

 

2. Vaststellen agenda 

Toegevoegd wordt punt 3d: Website. 

 

3. Opmerkingen over de notulen van 18 juni 2024 

a. Tekstueel 

 Pagina 2, punt 10: Jacintha brei(d)t niet, maar bereid de vergadering voor. 

 

b. Inhoudelijk 

Geen opmerkingen. 

 

c. Actiepuntenlijst 

 1525: juridische kennis van de nieuwe praktijk van vergunningverlening verwerven we 

het beste aan de hand van een casus. Sylvia zoekt een dergelijke casus. 

 

d. Website 

Het contract met de oude beheerder is opgezegd, omdat deze geen onderhoud meer pleegde. 

We krijgen de beheerskosten van de oude website van afgelopen jaar terug, en de oude 

beheerder werkt mee met de overdracht (heeft al onze documenten op de site gedeeld met 

ons). We moeten nog wel een creditnota hiervan opvragen. 

We hebben inmiddels een offerte ontvangen van een nieuwe webdesigner. Deze kan een 

nieuwe site bouwen, maar de manier waarop hij dat wil doen voldoet niet aan onze wensen. 

Harrie wil, als beheerder van de website, minstens hetzelfde kunnen blijven doen als wat hij 

gewend was, maar dat kan met de voorgestelde nieuwe site niet.  

Als Jacintha terug is uit het buitenland bespreekt Harrie met haar welke eisen we aan de 

webdesigner stellen. En als deze designer daaraan niet kan of wil voldoen zoeken we een 

andere. Tot die tijd blijft de oude site in de lucht. 

 

4. Financiën 

Niets te melden. 
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5. Mededelingen 

a. Post 

Ontvangen post: 24044-24048 

Verzonden post: 24017 

 

b. Zwart/witboek 

 In Sint Anthonis wordt het terrein met hoogspanningsmasten uitgebreid. Mensen die er in 

de buurt wonen zijn daar tegen. Wat is ons standpunt in dezen? We willen een overgang van 

fossiel naar elektrisch, dus kunnen we daar moeilijk tegen zijn. Daarom blijven we weg van 

deze kwestie.  

 De kernklankbordgroep voor beleidszaken aangaande de transitie van het buitengebied 

komt niet van de grond. 

 Het overleg over de verbindingszone van Vortum naar de Vlagberg komt ook niet van de 

grond. 

 Over de pilot geurhinder horen we niets van de gemeente. 

 Daags na deze vergadering is er overleg over Dommelsvoort met de wethouders Jilisen en 

Maas. 

 Geert heeft de Provincie gevraagd zich (toch weer) met de kwestie Hoekstraat te 

bemoeien. 

 De faunapassage bij het Visioterrein krijgt steeds meer medestanders. IVN-Grave heeft 

een gesprek gehad met een bestuurder van Waterschap Aa en Maas, die zich er sterk voor wil 

maken: hij heeft contact gehad met de belanghebbende gedeputeerde, maar nog geen reactie 

gekregen. Een eventuele sponsoring door de Rabobank moet vóór 1 september worden 

aangevraagd, maar het is de vraag of dit project daarvoor in aanmerking komt. Jacintha vraagt 

aan. 

 Een varkensbedrijf in Gassel maakt gebruik van de opkoopregeling, en stopt volgend 

jaar. Er komt dan een conferentiecentrum op die plaats.  

 

6. Bijeenkomst 24 september 

Ten tijde van de vergadering had de gemeente nog geen vooraankondiging gedaan. Inmiddels 

is dit wel gebeurd (en hebben onze leden deze vooraankondiging gekregen). 

 

7. Bespreking verslag gesprek met wethouders 

Dit verslag – dat alleen naar de deelnemers aan het gesprek en dus weer niet naar ons 

secretariaat is gestuurd – is door de aanwezige gesprekspartners kort doorgenomen. 

 

8. Status Vliegbasis de Peel 

Om te voorkomen dat er dubbel werk geleverd wordt, zal Geert Jan Koopmans met Johan 

Vollenbroek in contact brengen. 

 

9. Bladgroen 

De nieuwe Bladgroen ligt bij de opmaakster, en zal dus over een paar weken verschijnen. 

Voor de volgende uitgave is 1 november de deadline. We vragen de leden aan te geven wat 

voor hen de milieuproblemen zijn, en foto’s hiervan op te sturen. Wij proberen er dan een 

artikel aan te wijden.  

 

10. Rondvraag 

Geert: kan de nieuwe veganistische kookworkshop op de site gezet worden? Harrie zal dit 

doen. 
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11. Volgende vergadering 

Deze is op 3 september, zelfde tijd en plaats. 

 

12. Sluiting 

Fons sluit de vergadering om 22.00 uur. 

 

 

 
 

 

 

 

 

Agenda 

Vr 30 augustus ??  veldtocht 

Di 3 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 24 september ??  bijeenkomst  Schouwburg Cuijk 

Di 1 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 15 oktober 20.00 uur taakverdelingverg. De Jachthoorn 

Di 29 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Vr 1 november deadline Bladgroen 

Di 26 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 17 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

 

Jan Reijnen, secretaris  

 


